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it ZToiyeia
pOypappc ov va epgavilel Ta akdhovba otoyeia:

31| oag, PE moAn, vouo ko T.K.

(G0 OMoio onoudaleTe

pn NwARoEwY

ﬁunpuﬂﬁmpmﬂ o1 10 eTo10 kEpdog T eivan ouvrBog To 23%
v NG m-;h‘\ﬁcnw Ipéje éva npdypappa mov va {NTaer and tov
Eigodo Tou mupwupmu MOTO0 ETHOWY NWANGEDY K Va EpPaviCel
‘ v O MPOKUYPEL amd 1O MOGH AUTO.

--f:_:" noonoujote my iy 0.23 yia va avanapactioete 10 23%.

L]

Y1066 Extaong Okortédou
31 EvOC oTpéppatog “acre” woduvapel pe 4046.86 TETpayavIKa PETPO.
mpuuuu nou va {Taen ano Tov pRotn Ty Eloodo Ty CUVOAIKGY
W pETpev evig oonédon kat va unohoyilel Tov avriotoyo apiBpo
"ﬂmém-la acre™ 1ou ayyAooalwvikol ovaTrpatog eivat ﬁmqmpmm ano
PNOPHONOIOUPEVD mpeppu nou 1ol pe 1000 terpaywviKg pETpa Ka
il {T:ecmrej 00 pETpIKoD ovatipatog o woutal pe 10000 Tetpayw-

 Simpéate To nood e ewddou pe 10 4046.86 yia va napete tov aptipo

Aiki} Ayopd
Ei'l‘n; r.muu'rq panog ayopale mévie mpoidvia. Ipdyte éva npoypappa
TREL TV Tipn Tou kabe MPOIOVIOG Ko vt epPavilel TO pEPIKG oUVOAD TG




MWANOTG, T0 OO ToL POPOL Kl TO TEAIKO aivoro, YnoBéate 0TI 0 POpPog Eivan
6%.

5. AwavuBeica ATtootaon

Yrnoberoviag oni bev umapyouv atuynpata i kabuateprjoeig, N andoTaoT nou -
VUEL EVE GUTOKIVITTO OTOV cUTOKIVITTOBPOpO pnopei va unoAoyioTel and Ty akd-
Aoubln ayxeon:

Anooraon = Tayomta = Xpovog

‘Eva avtokivro tafibeder pe 100 yhoperpa v dpa. Cpayte éva npdypappa
nou va Eppavidel Ta akohouvba;

« Tnv andotaon nov Ba Savioel To auToKiviiTo oE 5 wpeg
* Tnv andotaon nov Ba Savioel To autokivijto oe 8 opeg
* Tnv andaraon nou Ba Savioel To autokivito oe 12 Gpeg

6. ®opog emi Twv NwARcewy

[panyte éva npoypappa mov va {NTaEL and Tov ¥proTn 10 KOOTOg PIag ayopdc.
To npoypappa Ba npéner va vnohoyiler Tov eBvikd km dnpotikd gopo. Ynobéore |
om0 eBvikog popog eivar 4% kar 0 SnpoTikog Popog eivan 2%. To npdypappa
Ba mpéner va eppavida 10 kooTog g ayopag, tov ebvikd @opo, Tov Snpotikd
@POpo, TOV SUVOALKD POPO Kol T0 cUVOAKO KOOTOS TG ayopdc (1o onoio eivan 1o
afpolopa 1oV KOGTOLE aYOPAC KL TWV TUVOAKGY POPY).

Yndderln: ypnowonoujore v tyn 0.02 yia va avanapaomioete 1o 2% kot mv tin
0.04 y1x 10 4%.

7. Xihopetpa-ava-Aitpo
H npn 1ev phopétpov-ava-hitpo (XANA) evog auvtokvijton vnohoyiletm pe Tov
akoAovbo Tino:

= (AirvobBévia ypthidpetpa ) / (Aitpa Bevlivie nou karavaiwBnkav)

l“pt.'np't:r: EVa TPOYpap pa ov va {rde and Tov xpratn 1o nARbog tev Siavubéviwov
xthfmnpnw Ko ta Aitpa g Beviivig mou karavahoBnkav, Ga npénel va uno-
Aoyiler v Ty “XAA” tou autoKvTOL Kan va epgavilel 10 anoTEAEoHa oIV

obdvr,

8. ®idodwpnua, @opog ko Zovolo

PP&IIITE Eva TIpOYpappa mou va unoAoyilel 10 GuVvoAIKO KOGTOS EVOC YEDPOTOL OF
éva eamiatopio. To npoypappa Ba npéner va {ntael and Tov yproTn Ty ElgarywyT|
0L KaBapol kOaTOUE ToL PayNTo Ko o1 cuvéxela va unokoyilel To nood 1oL
Praodwprpatog 15% Kai tov gopou 7%. Epgaviote km 1a S00 autd nood, kabog
Kol 10 TEAIKO KOOTOC TOU YEDPATOC,

9. Metatpomnéag Oeppokpaoiag Kehoiov ot Papevait
pinjrie éva npdypappa mov va petatpéne feppoxpaoies, ano fabpoig Kehaion
(Celsius) ae BaBpoic dapevint (Fahrenheit). O T0mog Elvan 0 e&n¢:
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: n Ba nipéme va {rae and Tov ypRoTn my eicodo e Beppokpaciog
100¢ KeAoiov Kal oTn ouvexEw va tn pETaTPENEL OF Dapevant Ko va my

L3

vrayr yia pokota anotel 1a eEifg ovoTaTika:

rr{vt Lerapn
Are{avt fovtupo |
o mtu TV Mm{;]\!’ n ﬂ]_}ﬂﬂ'ﬂ‘r‘i ‘]'[[II]'[II‘!’E. 48 pﬂiﬁ“ﬁ'{ﬂ- l"pftllltf
.. Paa TIOU Ve {TaEL antd Tov ¥piotn nooa pmokota emBupel va gniake
m 10 va eppavidel Tov apiBpo 1wy phiaviov Tou kafe ouotamko
IETOUVIO Y1 TOV GUYKEKPIHEVO aplBpd pmoxoTwy.

logooTta Ayopiwv Kal Kopitoiwv

£ éva Ipoypappa mov va {Nraet and tov xpriotn Tov aptbpo ey ayopPLV
"j_: piag rééne. To npoypappa Ba npenel va eppavilel 1a nocootd
ién: Ynobéore 6n vndpyouv 8 ayopia kat 12 kopitowa o€ pia 1G&n. Ydpyovv
fntéc ouvolid. To nogoaTd v ayopiav propel va vmoAoyiatel we 8/ 20 =
 40%. To nocooTd Twv Kopliowv pnopei va viodoyotei w¢ 12/ 20 = 0.61 |

pappa ZuvaAlaywv Metoxwv

. yopevo priva o Niévwng ayopace kamoieg Petoyes. O Aemopépeeg e
MG TOU Eivan o1 EENG:

* O apBpog Twv petoyov mow ayopace o Nidvwng frav 1000,

-W o Nidvwiic ayopace T petoyéc, mAnpaoe 32.87 € my kabe pia.

.0 Névvine katéfare otov ypnpamior tov npopnBeia nov avépyetm oto 2%
TOU TIOGOU AYOPAG TV HETOXOV,

0o efdopadec apydrepa o Nidvvng OLANGE TIg PETOXES TOU. OL AETTOPEPELES TG
givan o1 &7

* 0 apipdg tov petoyov nov movAnoe o Nidvvng nrav 1000.
' * TlovAnoe 1ig petoyéc oty ipn 1ev 33.92 € ) pia.

* Katéfake otov ypnpomoti tou npopiBewa nov avépyeta oto 2% tou nooou
MGANOTIG TWV PETOYOV.

' Wt éva pdypappa nov va epgaviCel 1g akdAovle mAnpogopieg;
» To nocO 1oV XPRUaTeY 1oL TANPEOE 0 NEvVVIG Y TIg HETOKEG.



* To noad g npopnBewag mov nANpace yia v ayopd TV PETOXGY.
* To noad nHANOTC TV HETOXGOV,
* To moaod tng npopiBeiag nov NApLoE Y TRy ndANGN TV PETOYOY TOU.

* Epgaviote 10 noad nov épewve otov Nidvvn petd tmy moAnon tav petoyoy
TOL K Ty hnpapn 10 ypnpenotn tou (ko 1ig Sio popéc). Av 1o Toad
autod eiven Betikd, 101 0 Navwng éfyaie képdog. Av 10 mood autd eive
apvnTiko, 101 o Nidwng éxaoe ypripara. "




